

J e g y z ő k ö n y v

Készült Ófalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. november-29-én 17:00 órakor a Kultúrházban tartott közmeghallgatásáról.

Jelen voltak: Szeibert Edéné polgármester
Schmieder Valéria alpolgármester
László Zoltánné képviselő
Müller Lídia képviselő
Kleisz Ákos képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Réger Balázs aljegyző
Dömösné Deres Anita rendőr alezredes
Tillmann Péter TETT alelnök
Jung Jánosné
Jung János
Treitz György
Nagy Istvánné
Nagy Enikő
Szeibert Ede
Hoffmann János
Bechli Ádámné
Csibi István
Csibi Istvánné
Sziebert Ádámné
Töttös Sándorné
László Zoltán
Vörös Márta
Gombos Éva
Lippert Jánosné
Wildanger Zsolt
Wildanger Attila
Kocsis Kálmán
Kerekes-Gyenis Zsanett
Kovács-Wagner Klaudia
Brandt Renáta
Bechli Erzsébet
Brandt Vendel
Kleisz Jakab
Jáger Andrea
Szeibert József
Fodor Károly
Tóth Szilvia

Szeibert Edéné polgármester tisztelettel köszöntött mindenkit a közmeghallgatáson. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi tagok közül 5 fő van jelen. Ismertette a napirendi pontokat:

1. A Pécsváradi Rendőrőrs tájékoztatója
Előadó: Dömösné Deres Anita r. alezredes, mb. őrsparancsnok
2. Beszámoló az RHK Kft., az NRHT és a TETT 2024. évi tevékenységeiről
Előadó: Tillmann Péter, a TETT alelnöke, Faragó László, a Lakossági Ellenőrző Csoport vezetője
3. Beszámoló a Német Önkormányzat 2024. évi tevékenységéről
Előadó: Müller Lídia
4. Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi tevékenységeiről
Előadó: Szeibert Edéné polgármester
5. 2025. évi tervek
Előadó: Szeibert Edéné polgármester
6. Egyebek

Dömösné Deres Anita, r. alezredes: szeretettel üdvözl mindenkit. Ófalu bűncselekményekkel nem fertőzött település, nem a rendőrőrs működéséről beszél, hanem bűnmegelőzési tanácsokat ad a megjelentek részére. Ismertette a 112-es segélyhívó működését, a vagyonvédelmi kamerák felderítésben betöltött szerepét és fontosságát. Kiemelte az online csalások elterjedtségét, több mint 3 milliárd forint összegben történtek ilyen cselekmények. A rendőrség nagy hangsúlyt fektet ilyen bűncselekmények megelőzésére. A kiberpajzs.hu és police.hu oldalon tájékoztatók érhetők el.

Tillmann Péter, TETT alelnök: szeretettel köszönt mindenkit. Néhány gondolat a TETT-ről, ez egy társadalmi tájékoztató, ellenőrző társulás, tehát tájékoztat és ellenőriz. Célja, hogy a lakosság hiteles tájékoztatást kapjon az RHK Kft. működéséről, és teljesítményéről, így a lakossági bizalom fenn tud maradni. Ennek több módja van, az egyik, hogy a legfiatalabb generációt a TETT-re KÉSZ Napok rendezvénysorozattal, és rajzpályázat útján be tudják vonni a tájékoztatásba. Továbbá a felnőtt lakossággal is kell foglalkozni, ilyen ez a mai alkalom, tehát a közmeghallgatások. Harmadrészt az RHK Kft. a TETT települések polgármestereinek negyedévente beszámolót tart a működéséről, és nemzetközi tájékoztatón is részt vesznek a polgármesterek. Idén Spanyolországban volt ez az alkalom, ahol polgármesterasszony is jelen volt. A társulás december 5-én Bataapátiban tartja közmeghallgatását. A társulás minden évben támogatást kap a Központi Nukleáris Alapból. Jelenleg Ófalu kapja a legkisebb összeget, ebben reményeim szerint változás várható. A jelenleg rendelkezésre álló forrásokat keveslik a társulás vezetői, amely 2013 óta nem volt infláció követő. Ha új forrás kerül be, akkor az elosztási elvet változtatni fogják. Szakmai tájékoztatókat továbbra is fognak szervezni a lakosság bevonásával.

Bechli Erzsébet: örömmel hallja, hogy Ófalu támogatása esetleg emelkedni fog. Nagy sikere volt anno a községnek, hogy bekerült a társulásba, de az évi 8 millió forint támogatás méltánytalanul kevés a teljes 471 millió forinthez képest.

Tillmann Péter, TETT alelnök: új források érkezése estén az elosztási elvek is felülvizsgálatra kerülnek, jó esély van erre a közeljövőben.

Faragó László, TETT lakossági ellenőrző csoport vezető: tájékoztatja a megjelenteket a csoport ellenőrző tevékenységéről. Megnyugtatója a lakosságot, hogy semmilyen minta nem mutat radioaktív terhelést a környezetre, többletveszély nincs a tároló miatt.

Müller Lídia, Német Önkormányzat elnöke: tisztelettel köszönt mindenkit anyanyelvén. 2024-ben két pályázatot nyert a Német Önkormányzat, ebből az egyik, 2,5 millió forintot az önkormányzat épületének nyílászáró cseréjére, a másik, 600.000 forintot rendezvényre, ebből még 200.000 forint van, amit idén el kell költeni. Az őszi nemzetiségi délutánt 50.000 forinttal, a falunapot 69.690 forinttal, a nyári tábor

160.900 forinttal támogatták. A működési támogatás 1.040.000 forint, a feladatalapú támogatás 1.038.840 forint. Azon szeretnének dolgozni, hogy több támogatást kapjanak pontjaik számának növelésével. Továbbra is szeretnének működtetni az óvodát és a mini bölcsődét, ha lesz rá lehetőség pályázatot szeretnének benyújtani gyermekek nyári táborozására, rendezvényekre, út menti keresztek felújítására.

Szeibert Edéné, polgármester: 2024-ben 71.093.933 forint volt a költségvetés főösszege. Működési bevételként a TETT-től 8.295.700 Ft + 800.000 Ft (rendezvényekre) érkezett. A többi támogatás közfoglalkoztatotti támogatás volt. Az adóbevételek elmaradtak a tervezettől. A kiadások között a bér nagyobb volumenű, a dologi kiadások 46.900.000 forint összegű volt, ami magába foglalja a karbantartásokat, közüzemi díjakat, postai szolgáltatásokat, vásárolt élelmezést. 2024. október 31-ig időarányosan teljesültek a bevételek és a kiadások. A polgármesteri hivatal felújítása a civil szervezetek segítségével valósult meg. Szeretné megköszönni az alapítvány és az egyesületek munkáját, hogy támogatják a falut, mind beruházásaikban, mind rendezvényeiken. Az új képviselő-testület október 2-án tartotta alakuló ülését 15.700.000 Ft volt a bankszámlaegyenleg az átadáskor, köszönet illeti ezért az előző polgármestert és a testületet. Az eltelt két hónapban 2 alkalommal volt társadalmi munka, egyeztetést követően megkezdődött az új könyvtárhelyiség kialakítása, ideiglenesen megszüntették a zárandokszállást. Megtartották az Idősek napját, és az Őszi búcsút. Decembertől elindul a heti bevásárlás a falugondnok segítségével. Mozgóárusokkal tárgyalt az önkormányzat, heti egy alkalommal hús árusításról. December 14-én jön egy árus édességeket, tisztítószereket fog árulni. Holnap készül el a falu adventi koszorúja, köszönet a fáért. Mindenki karácsonya december 22-én lesz. Folyamatban van a szociális rendelet felülvizsgálata, és készül egy új letelepedési rendelet. Lehetőség nyílik a busz és a kultúrház bérlésére. 2025-re szeretnének minden olyan pályázatot beadni, ami előrébb viszi a falut, szerinte a szennyvíz a legfontosabb. Szeretnék folytatni a tejszarnok átalakítását egy közösségi térré. A hivatal további felújítására is szükség van, továbbá az utak, járdák felújítására. Utóbbira van beadva egy pályázatuk, ami tartaléklistán van. Rendezvényekre is próbálnak pályázni, és számítanak a TETT támogatására is, ami remélhetőleg magasabb lesz.

Fodor Károly: kérdezi, járdafelújítás mikor várható.

Szeibert Edéné, polgármester: be van adva a pályázat a Magyar Falu Programban, jelenleg tartaléklistán, december végére várható értesítés

László Zoltán: Petőfi utcában szükség lenne a felújításra, a közterület, és magánterület határainak meghatározására, és padkára.

Szeibert Edéné, polgármester: meg fogják vizsgálni.

Fodor Károly: kérdezi, vízzel kapcsolatban van előrelépés.

Szeibert Edéné, polgármester: csatlakoztak a vérméni kezdeményezéshez, közös víziközmű-rendszerre pályázik több településsel közösen az önkormányzat, a Dunából kapnák a vizet. Az új kút azért nem tud még működni, mert vas-mangántalanítóra van szükség, ezért fordul az önkormányzat az államtitkárhoz.

László Zoltán: a foci pályán elkészült a parkoló, de rosszul, mindig elönti a sár, ha jön az eső.

Szeibert Edéné, polgármester: hétfőn jön a kivitelező, meg fogják nézni. Felveszik a kapcsolatot a Magyar Közúttal is a megoldás érdekében

László Zoltán: látja a faluban, hogy mindenki teszi fel a klímát, a felszerelés előtt meg kell kérdezni a szomszédot, mert, ha oldalfalra szerelik fel zavarhatja a kültéri egység.

Szeibert Edéné, polgármester: ezt a szomszédok beszéljék meg egymás között.

Fodor Károly: érdeklődik a villamos-hálózatról

Szeibert Edéné, polgármester: hiba esetén mindenki jelentse az E. ON felé. Minél többen és többször jelentik, annál előbb várható megoldás.

Csibi István: szippantás ügyében lehet-e valamit elérni, 3-5 nappal előtte kell kérni, hogy jöjjenek ki szippantani.

Szeibert Edéné, polgármester: sajnos nem, annyit tud tenni, hogyha írnak a vízügyi államtitkárnak egy levelet, amiben azt is javasolja, hogy szerezzenek be egy új szállító eszközt a Mezőföldvíz Kft-nek, mert a mostani 3-5 hónapja arra vár, hogy szippanthasson. A szippantás elvégzésére szerződésük van, ezt kötelesek elvégezni. Feked megvalósította a szennyvíz beruházást, de a Közműszabályozási Hivatal nagyon magas árat állapított meg. Mindennek van előnye és hátránya. Az a legnagyobb probléma, hogy egy autóval látunk el sok települést. Megpróbál egyezkedni a Mezőfölddel és írnak az államtitkárnak, valamint a Magyar Közútnak.

További kérdés nem érkezett. Köszöni a hozzászólásokat, észrevételeket.

Más nem lévén a Polgármester a közmeghallgatást 18:15 órakor berekeszti.

K. m. f.


Szeibert Edéné
polgármester




Réger Balázs
aljegyző